

淄博发布最美新闻工作者名单 记录生死之疫 他们传递决胜力量

记者 王莉莉 报道

晨报淄博5月12日讯 5月12日,淄博市发布淄博战疫最美新闻工作者名单,他们是:马景阳、孙凯旋、李玉梅、张锐、孙伟军、许涛、孙银峰、张钊、房崇华、薛原。

2月1日,大众日报头版倒头条刊发了淄博记者站站长马景阳采写的《于正洲:冲锋的脚步从未停歇》,该文章一经刊发就被人民网等多家主流媒体转载,点击量超过10万,而这仅仅是疫情期间相关报道的一个开始。

山东广播电视台淄博记者站记者孙凯旋在疫情期间,放下家中幼子,坚持奔波在新闻一线,撰写出多篇新闻稿件。

大众网淄博站内容总监李玉梅在疫情期间,带领同事一起用“大众网淄博”微信以最快速度传递最新疫情信息,及时宣传战疫过程中淄博典型人物和感人事迹。

淄博日报健康部记者张锐,自腊月廿九起,进入24小时值班状态,及时编发淄博防疫动态;采访报道9批援助湖北医疗队出征消息等多篇重点稿件。

疫情期间,淄博综合广播FM89记者孙伟军采写的70多

淄博战“疫”最美新闻工作者名单

姓名	工作单位
马景阳	大众日报淄博站
孙凯旋	山东广播电视台淄博站
李玉梅	大众网淄博站
张锐	淄博日报社
孙伟军(电台) 许涛(电视)	淄博市广播电视台
孙银峰	鲁中晨报
张钊	张店
房崇华	淄川
薛原	临淄

篇稿件从各个角度、不同领域,第一时间向广大听众展现了淄博市疫情防控的动态和进展,消除谣言,缓解市民的恐慌情绪,用声音凝聚起全市上下众志成城抗击疫情的力量。

淄博市广播电视台融媒体中心记者许涛,自1月24日,除夕夜凌晨1点半便开始进入了疫情期间的报道工作中。

鲁中晨报社融媒体中心视频中心主任孙银峰,1月24日发出第一条抗击疫情短视频,此后全天候值守、24小时在线,

始终保持高昂战斗力。面对重大不确定风险的采访迎难而上,多次到确诊患者居住小区、定点救治医院等高风险区域采访。1月23日-4月23日期间,带领部门同事采制抗击疫情视频130余条,抖音等短视频70余条,视频号外200余条。

张店区融媒体中心记者部副主任张钊,疫情暴发之初,深入体育场街道金乔社区,播发报道《体育场街道金乔社区:全力防控新型冠状病毒肺炎为居民保驾护航》。

疫情期间,连续报道了多篇战疫新闻作品,客观反映了张店区各行各业在疫情期间的感人事迹,凝聚了战疫向心力。

淄川区融媒体中心机关党支部组织委员新媒体部主任房崇华,从腊月三十开始投身疫情宣传工作,在妻子同样冲在街道战疫一线的情况下,大年初二深夜把两个年幼的孩子送至岳母家照料,一待就是50多天。

临淄区融媒体中心新媒体部副主任薛原,在“临淄云”APP开设“疫情防控阻击战 临淄在行动”综合互动直播栏目,同时建立14个直播通联微信群,汇聚全区2400多人加入了通讯员队伍。发布了5000多条报道,有近60万人参与了直播互动,成为疫情防控期间临淄区广大市民获得信息的权威发布渠道。“临淄云”APP已发布疫情防控有关信息3500多条,访问量2700多万次。



扫描二维码,查看大众日报淄博融媒H5,了解更多最美新闻工作者事迹

电动车不落锁 男子一次“顺走”两辆

记者 任灵芝

通讯员 许红 吴晓宇 报道

晨报讯 电动车是市民日常生活中重要的交通工具,可生活中总是有一些“马大哈”,停车不落锁甚至是不拔车钥匙就走。这不,一天内有两名女子因为停车不落车钥匙丢了电动车,幸亏张店警方及时破了案。

5月9日上午,张店公安分局体育场派出所接到汪女士报警,称其电动车被盗。当天上午11点55分左右,汪女士骑着电动车去菜市场买菜,将电动车停在一摊点前,只上了电子锁,没拔钥匙就离开了。几分钟后,当汪女士买完菜回来时发现,电动车不见了,赶紧报了警。无独有偶,当天下午3时许,在同一菜市场,刘女士的电动车也在买菜途中被盗,情况与汪女士完全相同,也是没有拔下电动车的钥匙。

接警后,派出所民警会同张店公安分局合成作战中心民警立即展开工作,通过调取多处监控录像发现,两起案件系同一人所为。经过大量工作,民警精准还原了案发当日嫌疑人的活动轨迹,成功确定了嫌疑人胡某。

5月11日下午,办案民警在张店区某宾馆内将胡某抓获。经查,胡某今年57岁,2019年8月份曾因盗窃罪被张店区人民法院判刑8个月,今年4月11日刚刚刑满释放。8个月的“牢狱之灾”仍未能让胡某醒悟,刚刚出狱不到1个月再度行窃。

目前,胡某因涉嫌盗窃已被张店警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

交易未完成 钱被“冻结”了 轻信兼职“代理充值” 男子被骗近万元

记者 高阳

通讯员 杨杉彬 报道

晨报淄博5月12日讯 无需代理费,一次交易净赚百余元,近日,家住临淄区的市民张先生听信这样的“天降馅饼”被骗近万元。

“5月8日那天,我进了一个淘宝工作qq群,群内有人发广告招兼职,兼职内容是替客户在外汇平台上垫付充值,我们拿充值费用10%的提成,一个月底薪2400元,还有额外

1000元的全勤提成。”于是张先生便主动联系了群中发广告的人。张先生说:“5月9日,我正式成为名为‘爱蜜国际’外汇投资平台的代理,平台为我分配了一名上级。”张先生说:“成为代理后,所谓的上级告诉我,平台已经把我推广给客户了,没过多久就有人加我qq说自己想要充值。”起初,小额的垫付并没有引起张先生的警觉,他说:“第一次客户要求充值200元,我从中抽取20元的

提成,第二次他要求充值2000元,我从中抽取200元提成,每次交易到账很快。”

尝到“甜头”的张先生在第三次充值时遇到了“资金冻结”。“这名客户第三次找我充值时,要求充值金额5000元,当时因为金额较大我也犹豫过,但上级给我发了公司的注册信息和她的身份证件照片,于是我抽取500元提成后,为客户代充了4500元。”张先生说,当自己完成第三次充值

后,账号和资金却因为“涉嫌套取现金”为理由冻结了,客户以充值没到账为理由拒绝支付费用,这下张先生慌了神。随后,张先生的上级联络人又以需要交纳保证金才能解冻为理由收取了张先生2000元的费用,然而冻结在平台的资金却依旧无法提现,眼看6500元都“打了水漂”,这时张先生才意识到自己遇到了网络诈骗。

目前,张先生已报警。

遇交警检查否认酒驾 监控面前男子“认账”

通讯员 贾红菲

记者 贾亮 报道

晨报讯 无证酒后驾驶无牌摩托车被交警拦下后,竟矢口否认,直到看了监控才不得不承认。

5月7日下午,高青交警大队唐坊中队民警在唐曹路路段巡查查纠路面违法行为。下午2点41分许,民警发现一名驾驶人正坐在一辆无牌摩托车上费力地发动着摩托车。民警上前对其进行检查时发现,赵某某有酒驾嫌疑,遂当场对其进行酒精检测,检测结果为62mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

看到酒精检测结果后,赵某某只承认自己无驾驶证,摩托车无牌,拒不承认自己刚才骑过摩托车,称自己只是推着车,在尝试发动车子的时候被民警拦下,不存在酒驾一说。

民警见状,依法暂扣该无牌摩托车,将驾驶人带回中队进行详细询问,并调取沿路监控视频。监控清晰记录了赵某某驾驶摩托车行驶的过程。在证据面前,赵某某承认自己酒后驾驶的违法事实。

原来,当天中午赵某某自己在家喝了半斤白酒,饭后骑着摩托车去镇上修车,行驶至被查路段时摩托车熄火了,接下来便出现了赵某某面对民警询问拒不承认酒后驾驶这一幕。

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告

公告 挂失寻人

挂失声明

★贾传印丢失2018年7月21日物业开具的淄博华侨城二组团19-1-501装修保证金收据,号码:00132758,金额:3600元,声明作废。

★山东博山宏乔化工厂丢失公章,声明作废。

★刘德成丢失电工证,号码:鲁C012014000535,声明作废。

咨询电话: 0533-3595671

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室